

-- :: પરિપત્ર ::--

વિષય:- સરકારશ્રી/ફંડિંગ એજન્સી તરફથી મળેલ  
અનુદાનનો ખર્ચ સમયસર કરવા બાબત...

નવસારી કૃષિ યુનિવર્સિટી, નવસારીના તમામ કચેરીના વડાશ્રીઓ/યોજનાના વડાશ્રીઓને જણાવવાનું કે, અત્રેની યુનિવર્સિટીની અગત્યની મુખ્ય કામગીરી જેવી કે, સંશોધન, શિક્ષણ અને વિસ્તરણ શિક્ષણની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ સિદ્ધ કરવા માટે યુનિવર્સિટી દ્વારા બજેટ રજૂ કરી બેગવાઈ મંજૂર કરાવવામાં આવે છે અને થયેલ બેગવાઈ મુજબ નામદાર રાજ્ય સરકાર, ભારત સરકાર, તથા અન્ય એજન્સીઓ યોજનાઓના ચોક્કસ હેતુઓ નિયત સમયમર્યાદામાં સિદ્ધ કરવા માટે યુનિવર્સિટીને અનુદાન ફાળવે છે, યુનિવર્સિટીને મળેલ ગ્રાન્ટ/ફંડ જે તે યોજનાઓની કામગીરી જોલીઓ અને શરતો મુજબ સમયસર પૂર્ણ કરવા માટે જે તે કચેરીના વડાશ્રી/યોજનાના વડાશ્રીના હવાલે મૂકી અત્રેથી ફાળવણી કરી આપવામાં આવે છે.

સરકારશ્રી/ફંડિંગ એજન્સી તરફથી મળેલ અનુદાનનો ખર્ચ નિયમો અને શરતો મુજબ જે તે નાણાંકીય વર્ષમાં પૂર્ણ કરવાનો હોય છે અને બચત રહેલ ગ્રાન્ટ ખર્ચ ન થવા અંગેના યોગ્ય કારણો દર્શાવી સરકારશ્રી/ જે તે ફંડિંગ એજન્સીને જે તે નાણાંકીય વર્ષના અંતે પરત મોકલી આપવાની હોય છે. આથી કચેરીના વડાશ્રીઓ/યોજનાના વડાશ્રીઓને વિનંતી સહ જણાવવાનું કે, આપની યોજનાની ફાળવેલ ગ્રાન્ટનો સંપૂર્ણ ખર્ચ નિયત સમય મર્યાદામાં અને નિયમોનુસાર થઈ ખચ તેની કાળજી રાખવા જણાવવામાં આવે છે.

તેમ છતાં નાણાંકીય વર્ષના અંતે ગ્રાન્ટ/ફંડ વણવપરાયેલી બચત રહેવા પામે તો તેવી ગ્રાન્ટ/ફંડ સરકારશ્રી/જે તે ફંડિંગ એજન્સીને પરત કરવા માટે અથવા ગ્રાન્ટ ઇન એઈડ ના નિયમોનુસાર ત્યાર પછીના નાણાંકીય વર્ષમાં ખર્ચ કરવાનો થતો હોય તો તે માટેની દરખાસ્તો જરૂરી આધાર-પુરાવા સાથે યોગ્ય કારણો જણાવીને કચેરીના વડાશ્રી/યોજનાના વડાશ્રીની ભલામણ સહ સક્ષમ કક્ષાએ મંજૂરી મેળવીને જે તે નાણાંકીય વર્ષના અંતે અત્રેની કચેરીએ રજૂ કરી આપવાની રહેશે, જે આ બાબતે નિષ્કાળ દાખવવામાં આવશે અને આ અંગે ભવિષ્યમાં કોઈપણ પ્રકારના ઓડીટ પશ્ચો કે નાણાંકીય અસ્થિરતા/અવ્યવસ્થાના પશ્ચો ઉપસ્થિત થવા પામશે તો તેની સંપૂર્ણ જવાબદારી જે તે કચેરીના વડાશ્રી/યોજનાના વડાશ્રીની રહેશે.

મુસદ્દો માન. કુલપતિશ્રી દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવેલ છે.

ખ.નં.નકૃયુ/હિનિ/કંટ્રોલ/બજેટ/૯૭૬૯/૨૦૨૧ નવસારી,  
તા. ૧૭/૧૨/૨૦૨૧



હિસાબ નિયામક

નકલ જય ભારત સાથે રવાના:-

અત્રેની યુનિવર્સિટીના તમામ કચેરીના વડાશ્રીઓ/યોજનાના વડાશ્રીઓ તરફ જણાવવા તથા અમલ થવા સારું.

